

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Markéta Wagnerová**

**Název diplomové práce: Krize 21. století ve vybraných ekonomikách**

**Cíl práce: Hlavním cílem práce byla komparace finanční a covidové krize v České republice a v Německu. Byly popsány příčiny obou krizí, zkoumána byla zasažená odvětví klíčová pro výkonnost obou ekonomik a dopad na zahraniční obchod. Dále byla zjišťována vládami přijatá opatření pro zmírnění dopadů krize a následnou obnovu českého i německého hospodářství.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		<b>x</b>		
Formulování vlastních názorů diplomantem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce	<b>x</b>			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- Proč jste si pro komparaci dopadů krizí vybrala právě Českou republiku a Německo?**
- Jaké byly hlavní rozdíly dopadů vámi zkoumaných krizí v daných ekonomikách? Jsou z tohoto pohledu důležité příčiny vzniku krize, nebo jsou důsledky obdobné bez ohledu na to, co krizi odstartuje?**
- Které z přijatých opatření považujete na základě Vámi provedené analýzy za nejúčinnější pro potlačení finanční krize a které pro řešení hospodářské situace v případě krize covidové?**

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně mínus**

**Datum: 1. 6. 2022**

.....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**



**Diplomantka si pro svou práci vybrala velice aktuální téma.**

**Při jeho zpracování postupovala logicky. V teoretické části práce charakterizovala základní pojmy a kategorie, s nimiž v textu pracuje – hospodářský cyklus s akcentem na fázi recese, druhy hospodářských cyklů, mezinárodní a zahraniční obchod, teorii absolutních a komparativních výhod.**

**V praktické části práce studentka nejprve připomněla nejvýznamnější světové krize za posledních 100 let. Poté se podrobněji věnovala nejprve finanční krizi, která vypukla na podzim 2008 ve Spojených státech amerických, ale v důsledku velké propojenosti současného světa se postupně rozšířila do mnoha dalších ekonomik. Pro podrobnější analýzu byly vybrány Česká republika a Německo, a to i pro následný popis a komparaci dopadů krize covidové. Vzhledem ke stále doznívající covidové krizi je zřejmé, že komplexní vyhodnocení této krize nebylo možné, ale v rámci dostupných dat se studentka s daným úkolem vypořádala. Součástí práce bylo také zmapování přijatých opatření na zmírnění následků krizí vládami obou ekonomik, vyhodnocení jejich účinnosti a vzájemná komparace.**

**Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. Jako určitý nedostatek vnímám fakt, že studentka kladla větší důraz na popisnou než analytickou stránku věci. Práce přesto plně splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce. Autorka prokázala schopnost vyhledat a zpracovat relevantní podkladové materiály, stylistická i formální úroveň práce je velmi dobrá, citace jsou uváděny správně.**

